
Кандидат соціологічних наук, старший викладач Роман БОРИСОВ 

 

Критерії оцінювання начальних досягнень 

з дисципліни «Соціологія освіти» 
 

Усна доповідь готується самостійно за результатами прочитання джерел зі 

списку літератури. Максимальна кількість балів за доповідь – 4 бали. 
 

Участь у семінарі передбачає попереднє прочитання тексту зі списку 

літератури та виконання в аудиторії завдань, що пропонуються викладачем. 

Максимальна оцінка за участь в семінарі – 3 бали.  
 

Критерії оцінювання: правильність використання категорій – 2 бали, 

самостійність та оригінальність – 1 бал. 

 

Контрольна робота передбачає написання есе на тему “Культуротворча 

місія ЗВО: pro et contra”. Метою роботи є розвиток навичок вироблення та 

аргументації авторської позиції щодо проблемної ситуації в освітній сфері.  
 

Критерії оцінювання: наявність авторської позиції - 4 бали, аргументованість 

- 4 бали, логічність викладення - 2 бали.  
 

Реферат передбачає самостійне дослідження першоджерел. Метою реферату 

є актуалізація навичок роботи з літературою, що вивчається під час 

проходження курсу. Підготовка реферату відбувається поза аудиторією, 

реферат презентується на семінарі.  

Мова реферату – українська, стиль викладу тексту – науковий. Текст роботи 

має бути чистим від граматичних (орфографічних, синтаксичних тощо) 

помилок. Загальний обсяг реферату: 10000 – 15000 знаків (з пробілами). До 

загального обсягу НЕ відноситься список використаних джерел. Шрифт – 

Times New Roman, 14; поля: верхнє та нижнє по 2,0 см, ліве – 2,5 см, праве – 

1,5 см; відступ перший рядок – 1,25 см; міжрядковий інтервал – 1,5; 

«вирівнювання тексту – «за шириною». 
 

Критерії оцінювання: відповідність завданню – 5 балів, правильне 

застосування концептів, розглянутих в курсі – 7 балів, презентація реферату 

– 5 балів, оформлення тексту, синтаксис, орфографія – 3 бали. Загальна 

максимальна оцінка – 20 балів. 
 

Письмовий залік складається з двох відкритих питань, на які потрібно дати 

розгорнуту відповідь. Максимальна оцінка за залік – 40 балів.  
 

Критерії оцінювання відкритого питання: глибина аналізу – 5 балів, 

адекватне використання концептів – 5 балів, грамотність, логічність, 

структурованість викладу – 5 балів, самостійність та оригінальність – 5 балів. 

 


